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1 липня фахівці АТ «Миколаївобленерго» після закінчення ремонту двох потужних 
трансформаторів відновило повноцінну роботу підстанції 150/35/6 кВ у Миколаєві. 
Ремонт важливого стратегічного об’єкту став можливим завдяки допомозі ПАТ 
«Черкасиобленерго». 
  
Про це повідомляє пресслужба підприємства. 
  
На одній з підстанцій в межах обласного центру внаслідок регулярних обстрілів було 
пошкоджено трансформатори. Спочатку уламками снарядів було завдано суттєвої 
шкоди потужному трансформатору 40 МВА. Коли фахівці Товариства закінчили 
ремонт та були готові повернути його в роботу, черговий «приліт» вивів з ладу і 
другий трансформатор – через численні пробоїни на землю вилилися десятки тонн 
оливи. Розуміючи скрутне становище, в якому опинилися миколаївські енергетики, 
колеги з «Черкасиобленерго» направили до міста 10 тонн трансформаторного масла. 
Гуманітарна допомога прибула вчасно і дозволила фахівцям Товариства наново 
наповнити трансформатор та відновити безперебійне електроживлення цілого 
мікрорайону, йдеться в повідомленні прес-служби підприємства. 
  
Ворог не припиняє систематичний обстріл території Миколаївської області, 
посягаючи на наші добробут та життя, руйнуючи наші домівки та критичну 
інфраструктуру. Фахівці АТ «Миколаївобленерго» збиваються з ніг, намагаючись 
оперативно усунути пошкодження електромереж, спричинених обстрілами агресора. 
Нерідко проведення таких робіт супроводжується бойовими діями, що тривають 
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поблизу, ускладненим доїздом до місця аварії, або ж відсутністю необхідних 
дорогоцінних матеріалів, повідомляє прес-служба підприємства. 
  
«У мирний час підприємство накопичує спеціальний резерв деталей та обладнання, 
що може знадобитися для відновлювальних робіт. Та затяжні бойові дії в купі з 
постійною потребою ремонту електромереж наразі практично виснажили запаси 
підприємства. Особливо, що стосується трансформаторного масла – горючої рідини 
високої чистоти та малої в’язкості. Спеціальна олива має електроізоляційні 
властивості, але через воєнний стан стала продуктом дефіцитним та дуже дорогим. 
Наприклад, вартість 10 тонн масла, отриманого від «Черкасиобленерго» - близько 1 
млн грн. І ми вдячні колегам за допомогу!» - наголосив в.о. генерального директора 
Вадим Данилків. 
 


